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Дневник, 19.10.2008. 

Шеф холандске дипломатије Максим Ферхаген најавио је да ће та земља међу првима
ратификовати Споразум о стабилизацији и придруживању са Србијом чим њени челници
испуне обећање о хапшењу бившег команданта Војске Републике Српске и хашког
бегунца Ратка Младића. 

"Ако српске власти испуне оно што су нам обећале - да ће у потпуности сарађивати с
Хашким трибуналом, а то значи да ће ухапсити Ратка Младића, Холандија ће с великим
задовољством бити прва земља која ће ратификовати С С П са Србијом", рекао је он у
интервјуу за новосадски "Дневник". 
Ферхаген је казао да су му председник Србије Борис Тадић и шеф дипломатије Вук
Јеремић, уочи председничких и парламентарних избора у мају дали обећање да ће, ако
добију поверење грађана, нове српске власти ухапсити Ратка Младића. 
"Холандија је била увек строга, али и фер по питању проширења Европске уније. Ако ЕУ
жели да има подршку грађана за своју политику проширења, онда политичари морају да
се држе обећања која су дали", навео је холандски министар и додао да је ЕУ
"поставила критеријуме и за чланство и за С С П, и они важе за све". 

На питање да ли верује да Србија чини све што је у њеној моћи да ухапси Младића, али
не успева да га приведе правди, Ферхаген је казао: "Верујем да Србија може да ухапси
Младића. Високи представници српских власти су ми обећали да ће кад победе на
изборима у Србији и промене поједине људе у одређеним институцијама, достићи врло
брзо пуну сарадњу с Хашким трибуналом". 
"Ми не тражимо ништа друго од српских власти, осим да испуне обећање. Причао сам са
Јеремићћем и Тадићем неколико пута о томе. Не тражим нешто што они не могу да
ураде; уосталом, зар би обећавали нешто што не могу да ураде?", упитао је холандски
министар. 

На тврдње српских власти да је „мрежа“ за хапшење Младића успостављена, али да се
не зна када ће он завршити у њој, Ферхаген је одговорио: "Кад су мени то рекли, ја сам
питао (главног хашког тужиоца) Брамерца да ли он мисли да је достигнута пуна сарадња
и он ми није дао позитиван одговор". 

"Слажем се да је било позитивних помака у сарадњи Србије са Хашким трибуналом од
како је устоличена нова влада. Поздравили смо хапшење Караџића и напредак у
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сарадњи. Али између напретка и пуне сарадње постоји велика разлика", тврди шеф
холандске дипломатије. 

Ферхаген је демантовао да Холандија примењује посебне услове када је Србија у
питању, као и мишљења да је Холандија једина препрека Србији на путу ка ЕУ. 
"То уопште није тачно, то је бесмислица. Ми смо увек говорили да је Србији место у ЕУ и
спремни смо да радимо с њом на реализацији њене европске будућности. Ми смо до
сада из нашег буџета помогли директно Србији са више од 50 милиона евра, што је
значајна сума када се има у виду наш удео у укупној помоћи ЕУ", указао је он.
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